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新
年
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う

ご
ざ
い
ま
す
。
本
年
も
よ
ろ
し
く

お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

さ
て
、
上
記
の
調
査
で
は
10
年

後
の
耕
作
者
が
激
減
す
る
よ
う
な

結
果
と
な
り
ま
し
た
。
私
事
で
す

が
、
商
工
会
と
観
光
協
会
の
理
事

を
務
め
た
経
験
よ
り
観
光
商
工
業

も
後
継
者
不
足
で
同
様
の
結
果
と

察
し
ま
す
。
つ
ま
り
は
農
家
は
農

業
で
生
計
を
立
て
る
し
か
将
来
は

あ
り
ま
せ
ん
。
そ
こ
に
一
石
を
投

じ
る
た
め
米
農
家
有
志
の
会
を
結

成
し
11
月
22
日
に
「
お
米
マ
ル
シ

ェ
」
を
開
催
し
ま
し
た
。
多
く
の

出
店
米
農
家
か
ら
「
は
じ
め
て
の

経
験
で
将
来
に
光
が
見
え
た
」

「
1
〜
3
等
米
の
サ
ン
プ
ル
展
示

と
手
書
き
ポ
ス
タ
ー
で
売
上
を
伸

ば
し
た
米
農
家
後
継
者
に
も
刺
激

を
受
け
た
」
と
熱
く
語
っ
て
い
ま

し
た
。
自
ら
が
「
で
き
る
か
で
き

な
い
か
」
で
は
な
く
「
や
る
か
や

ら
な
い
か
」
で
す
ね
。 

最
後
に
な
り
ま
す
が
、
本
誌
発

行
に
あ
た
り
ご
協
力
を
賜
り
ま
し

た
皆
様
に
心
よ
り
御
礼
申
し
上
げ

ま
す
。 
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農用地利用意向調査について

◎農業経営主の年齢

◎10年後も農業をつづけたいですか◎農業後継者はいますか

令和5年6月から実施しておりました農用地利用意向調査につきましては、町内の農家1,955世帯を対象
に調査したところ、1,593世帯から回答をいただき、約81.5％の回答率となりました。
本調査についてご協力をいただき誠にありがとうございました。
調査結果の一部を以下の通りご報告いたします。

以上が調査結果の一部ですが、経営主の年齢が「60代」と「70代」で68.3％、さらに農業後継者について
は「いない」が76.5％と厳しい結果となりました。
那須町ではこの調査結果を基に、「地域の農地を将来にわたって誰が担っていくのか」「誰に・どのように
農地を集積・集約化していくのか」など、地域の農業の方針についての話し合いを開催する予定です。
町内の地区ごとに開催する予定ですので、開催日程などは町ホームページや自治会回覧にてお知らせして
おります。
話し合いの開催に際しましては、ご参加・ご協力いただきますようお願いいたします。
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い る いない はい いいえ
すでに

耕作していない

30代以下

26人

1.6％

345人

21.7％

1,218人

76.5％

635人

39.9％

693人

43.5％

265人

16.6％

40代

73人

4.6％

50代

228人

14.3％

60代

532人

33.4％

70代

556人

34.9％

80代

145人

9.1％

90代以上

28人

1.8％
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